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Souboj vozů Škoda 130 LR ozdobil 
1. etapu MČR HA

Tisková zpráva č. 23 
Mladá Boleslav, 11. 7. 2015

V rámci Rally Bohemia Historic se odehrává i Mistrovství České republiky  
v rally historických automobilů. Jeho čelo opanovaly dvě Škody 130 LR v rukou 
posádek Jan Krejča – Pavel Šárka a Břetislav Enge – Lucie Engová, které spolu 
po celou sobotní etapu sváděly těsný souboj o vedení v rámci MČR HA.

Vyjádření nejrychlejších posádek MČR historických automobilů ve večerním servisu na 
konci 1. etapy soutěže:

Pavel Šárka, spolujezdec Jana Krejči: „Z druhých průjezdů rychlostními zkouškami 
jsme měli pocit trochu větší rychlosti než napoprvé a potěšilo nás, že jsme 
dokázali Engeho předehnat. Teď kontrolujeme náboj kola, je tam poněkud 
větší vůle, ale bude to v pořádku.“

Břetislav Enge: „Krejča nám to teď sice vrátil, ale i tak máme dobrý pocit. Na trati 
bylo po soudobých vozech s pohonem 4x4 trochu víc vytahaného nepořádku, 
ale porovnali jsme se s tím dobře a krizovkám jsme se vyhnuli.“

V rámci klasifikace FIA Mistrovství Evropy v rally historických automobilů bezpečně drží 
třetí příčku Petr Michálek – Roman Maryška na Suzuki Swift. S tříminutovým odstupem 
za třetím místem, ale v pouze sekundových rozestupech mezi sebou navzájem potom 
následují posádky na čtvrtém až sedmém místě, a to v pořadí: Jan Petřík – Marek Pavlas 
(Škoda Favorit), Petr Hejhal – Martin Hejhal (Škoda 110), Jan Frei – Karel Zapletal 
(Škoda 130 LR) a Jindřich Štolfa – Miroslav Krčmář (Škoda 130 L).

Klasifikaci Mistrovství České republiky historických automobilů dominují vozy Škoda 
nejenom výsledkově, ale i početně – z 18 soutěžích vozidel, která dokončila první etapu 
v rámci MČR HA, je jich plných 15 značky Škoda.

Zítra Rally Bohemia Historic pokračuje druhou etapou, ve které posádky prověří 
rychlostní zkoušky na Mladoboleslavsku. V cíli na Staroměstském náměstí v Mladé 
Boleslavi uvítáme první posádky evropského šampionátu v neděli ve 14:05 hod.

Veškeré informace k letošní Rally Bohemia najdete na oficiálních stránkách soutěže 
www.rallybohemia.cz. Tradičním generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka 
ŠKODA AUTO.
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